
2 2002. MÁJUS 8.

A Magyar Demokrata Fórum
folyamatosan szervez Országház –
Szent Korona – Parlament látoga-
tást. Idõpontok: 2002. június 9.
13.15 és 2002. június 30. 13.15.
Jelentkezni lehet dr. Salamin And-
rásnál, illetve Lukács Tibornál az
MDF-irodában (Márvány u. 40.),
vagy a 355-1282-es telefonon.

�

A Munkáspárt XII. kerületi
szervezetének Budai Munkásköre
tavaszköszöntõ jubileumi klubna-
pot rendez a XII. kerületi Mûvelõ-
dési Központban (Csörsz u. 18.)
május 17-én, pénteken 15.30-tól.
Közremûködnek: Almási Klára
népdal- és operetténekes, Eczl
Margit elõadómûvész, Kiss Ottó
zongorista, a Törekvés táncegyüt-
tes szólistái, valamint a zsámbéki
népdalkör.

�

Társasházi ügyekben a XII.
kerületi Önkormányzat ingyenes
tanácsadó szolgáltatását Kõhalmi-
né S. Eleonóra tartja a polgármes-
teri hivatalban minden kedden 16
órától.

�

„Polgárrá válni – Párbeszéd a
cigányság tanulási, képzési és ön-

képzési lehetõségeirõl” címmel
rendeznek oktatási programot a
Csillebérci Ifjúsági és Szabadidõ
Központban (XII., Konkoly Thege
út 21.) május 17-én, pénteken 11
órától. Elõadást tart: Báthory Já-
nos államtitkár, Farkas Flórián,
dr. Tabajdi Csaba, Bakonyi Tibor
és dr. Kosztolányi Dénes ország-
gyûlési képviselõk. A konzultációt
dr. Strommer József, XII. kerületi
önkormányzati képviselõ vezeti.

�

A XII. kerületi Hegyvidéki
Cserkészkörzet cserkésznapot
rendez a Gesztenyéskertben május
26-án. Az egész napos program a
gyermekeknek és kísérõiknek is
kellemes kikapcsolódást biztosít.

�

Ingyenes, lakossági gomba-
vizsgálatot tartanak október 31-
ig minden hétvégén és ünnepna-
pon 10-18 óráig. A vizsgálat he-
lye: a Kõrösy József u. – Bercsé-
nyi u. – Váli u. – Névtelen u. által
határolt épület (a Skála parkolója
mögött), illetve a Bosnyák téri pi-
ac. További felvilágosítás a 383-
1593/121-es telefonszámon kérhe-
tõ.

Szociális pályázatok
rászorultaknak

A XII. kerületi Önkormányzat a Fõvárosi Szolidaritási Alaptól
nyert, továbbá az állami forrásból igénybe vehetõ „akadálymentesí-
tési támogatás” felhasználásával „lakás-akadálymentesítési” progra-
mot indít legalább 67 %-ban rokkant, XII. kerületi, súlyosan moz-
gássérültek részére. Egy lakásra maximum 500.000 Ft támogatási
összeg igényelhetõ.

A támogatást pályázati úton lehet igényelni. A pályázat részletes
feltételeinek megismerésére, a kérelemhez szükséges igénylõlap át-
vételére a pályázat végrehajtását kivitelezõ XII. kerületi Önkor-
mányzat Szociális Szolgáltató Intézményénél (Kékgolyó u. 19.,
tel./fax: 355-6843) van lehetõség.

l

A XII. kerületi Önkormányzat a Fõvárosi Szolidaritási Alaptól
nyert pályázati forrásból Egyéni Szociális Lakáskarbantartó progra-
mot indított kisjövedelmû, nyugdíjas, rokkant, gyermekeit egyedül
nevelõ rászorultaknak. A pályázat feltételeirõl a XII. kerületi Ön-
kormányzat Szociális Szolgáltató Intézményénél adnak részletes
felvilágosítást.

Az igénylõlapokat a XII. kerületi Önkormányzat Szociálpolitikai
Csoportjánál (Böszörményi út 23–25., tel.: 224-5915), valamint az
alábbi szociális intézményeknél lehet kérni és leadni:

XII/1. sz. Gondozási Központ (Bp. XII., Kiss János altbgy. u. 34.
tel.: 457-0648);

XII/2. sz. Gondozási Központ (Bp. XII., Szépkilátás út 1., tel.:
395-8176);

XII/3. sz. Gondozási Központ (Bp. XII., Szarvas Gábor út 8.,
tel.: 200-4841);

Családsegítõ Központ (Bp. XII., Jagelló út 24., tel.: 319-9301);
Szociális Szolgáltató (Bp. XII., Kékgolyó u. 19., tel.: 355-6843).

Önkormányzati testületi ülés – 2002. április 25.
Az országgyûlési választások

technikai lebonyolítása után ismét
testületi ülés következett a tanács-
teremben. Dr. Mitnyan György
polgármester elnökletével ült
össze Budapest Hegyvidék XII.
kerületi Önkormányzata. A meghí-
vóban szereplõ témák elfogadása
után – a szokásoknak megfelelõen
– elõször zárt ülés formájában kez-
dõdött a tanácskozás.

1A testület az elsõ fokú határozat
helyben hagyása mellett tizen-

két esetben utasított el szociális
ügyben elõterjesztett fellebbezést.

2-5 Négy engedély nélküli
közterület-használat ügyé-

ben hozott, közterület-használati díj
megfizetésére kötelezõ használat el-
len benyújtott fellebbezést tárgyalt a
képviselõ-testület. Három esetben
elutasította a fellebbezést, egy eset-
ben elnapolta az ügy tárgyalását.

6Nyílt ülés formájában folytató-
dott a munka önkormányzatunk

2001. évi költségvetési beszámoló-
jával, illetve a zárszámadási rendelet
megalkotásával. A szakbizottságok
korábban részleteiben is megtár-
gyalták az elõterjesztést, és javasol-
ták elfogadásra, így gyakorlatilag vi-
ta nélkül született meg a döntés 17
igen, 4 tartózkodás mellett (17-0-4
arányban). Az elszámolás után tehát
a 2001. évi kiadás 7.063.156 eFt, a
bevétel 7.742.091 eFt, a tárgyévi
pénzmaradvány pedig 949.463 eFt
összegben került megállapításra.

7Egy felülvizsgálat során kiderült,
hogy a Tartsay Vilmos utca

egyik helyiségét bérleti szerzõdés,
illetve bérleti díj fizetése nélkül
használta az ELTE Tanító- és Óvó-
nõképzõ Fõiskolai Kar. A testület a
vonatkozó helyi rendelet szellemé-
ben pótolta a hiányosságot, és 19-0-
0 arányú szavazással 2002. április 1-
jétõl ötéves határozott idõre bérbe
adta a fõiskolai jegyzetek árusítására
szolgáló 45 m2-es helyiséget.

8Egyhangú, 23-0-0 arányú döntés
született egy Hertelendy utcai, 48

m2 alapterületû, egyszobás lakás bér-
beadása ügyében. Mint ismeretes, a
testület egy évben tíz lakást adhat
bérbe különös méltánylást érdemlõ
indokok alapján – ezzel a jogával ez
évben most élt másodszor.

9Egy Költõ utcai, 33 m2 alapterü-
letû, egyszobás lakás kiutalása

következett, ugyancsak a méltány-
lást érdemlõ jogkörben eljárva. Ez
a harmadik lakás az évi tízlakásos
keret terhére. A döntést 25-0-0
arányban hozták meg a képviselõk.

10Ismeretes, hogy az Ugocsa
mozi a korszerûtlensége miatt

mára versenyképtelenné vált a nép-
szerû mozik mellett. Ismert az a tény

is, hogy a Szabó Ervin Könyvtár két
kerületi fiókja sem tudott már meg-
felelni a lakosság igényeinek. Az
elõkészítõ munkát követõen most
egyhangúlag döntött a testület: a fõ-
város tulajdonában lévõ Böszörmé-
nyi út 34/a szám alatti (gyermek-
könyvtár) és a 13-15. szám alatti
(felnõtt könyvtár) helyiségek tulaj-
donjogáért a XII. kerületi Önkor-
mányzat felújítja az Ugocsa u. 10.
(Ugocsa mozi) alatti ingatlant, így az
év végére a néhai mozi helyére kor-
szerû körülmények között mûködõ
gyermek- és felnõtt könyvtár kerül-
het.

11A vonatkozó helyi rendelet
értelmében a XII. kerületi

Rendõrkapitányság évente tíz lakás
bérlõkiválasztásának jogát kapja
meg kedvezményesen, hogy munka-
társainak jobb lehetõségei legyenek
a kerületünkben történõ szolgálatuk
idejére. Öt, egy-másfél szobás, átlag
30 m2-es lakás bérleti jogát ajánlotta
fel a testület erre a célra 25-0-0 ará-
nyú döntéssel.

1222-0-3 arányú döntéssel úgy
határozott a képviselõ-testü-

let, hogy részese kíván lenni négy
budai kerület (I., II., XI., XII.) ön-
kormányzatai által kötendõ együtt-
mûködésnek. Ennek keretében in-
formatikai elképzeléseiket, fejleszté-
seiket összehangolják a lakosság
számára hatékony és egyszerû hiva-
tali ügyintézés, a „szolgáltató hiva-
tal” megteremtése érdekében. A
Kormány Informatikai Kormánybiz-
tosságával is rendszeresen együtt-
mûködnek, központi segítséget is
igénybe kívánnak venni.

13A részletes rendezési tervek
2003. december 31-ig elõírt

felülvizsgálata során (melyekrõl a
korábbiakban már tudósítottunk)
harmadik lépésként újabb tíz részle-
tes rendezési tervet helyezett hatá-
lyon kívül a képviselõ-testület 25-0-
0 arányú, egyhangú szavazással.

14A parkolási gondok több al-
kalommal okoztak fejtörést a

szakemberek számára. Szó volt már
a korábbiakban is arról, hogy parko-
lóházak építése okozhat csak kedve-
zõ változást e téren. A képviselõ-tes-
tület 24-0-1 arányban úgy határo-
zott, hogy – az elõzetes mûszaki fel-
mérések alapján – a kerületben há-
rom helyen, a Városmajor u. 35-37.
szám alatt, a Németvölgyi út 26. –
Királyhágó tér 6-7. szám alatti közös
területen és a Böszörményi út 20-22.
szám alatt kíván parkolóházat létesí-
teni. A parkolóhely-hiányt csökken-
tõ beruházások megvalósításához
szükséges elõkészítõ lépések megin-
dulnak.

15Némi vita, ellenvélemény el-
hangzása után a képviselõ-

testület 17 igen, 6 nem és 1 tartózko-
dás mellett úgy határozott, hogy em-
léktáblát helyez el dr. Vladár Gábor
volt igazságügy miniszter egykori
lakóháza, a Goldmark Károly u. 9.
számú ház falán.

16A mintegy 35 kerületi intéz-
ményt kiszolgáló Gazdasági

Ellátó Szolgálat (GESZ) alapító ok-
iratának, illetve szervezeti és mûkö-
dési szabályzatának módosítása vált
szükségessé a szervezet feladatainak
módosulása, illetõleg jogszabályvál-
tozások következtében. A testület a
változtatásokat három határozat for-
májában hozta meg.

17A Családvédelmi és Szociá-
lis Bizottság beszámolt átru-

házott hatáskörben hozott döntései-
rõl. Mint elõterjesztésükbõl kide-
rült: a bizottság 27 helyi támogatási
kölcsönkérelembõl 23-at teljesített,
20 fiatal házaspár elsõ lakáshoz ju-
tási kérelmébõl 18 esetben tudott
támogatást juttatni. A Bursa
Hungarica Felsõoktatási Önkor-
mányzati ösztöndíjpályázatra beér-
kezett 50 kérelembõl a feltételek-
nek 25 fõ felelt meg. Méltányos-
ságból fizetendõ lakbértámogatási
kérelem nem érkezett 2001-ben,
ugyanígy szociális kölcsön iránti
kérelmet sem bíráltak el – erre vo-
natkozó igény hiányában.

18A polgármesteri beszámoló
keretében a következõ prog-

ramjairól adott tájékoztatást
Mitnyan György. Március 1-jén mû-
füves pálya avatásán vett részt a
Csörsz utcában. * 2-án a Testnevelé-
si Egyetem jótékonysági sportbálján
képviselte az önkormányzatot. * 5-
én a társasházi közös képviselõk fó-
rumán tartott elõadást. * 7-én a Fõ-
városi Közgyûlés ülésén vett részt. *
8-án kerületi Védelmi Bizottsági
ülést tartott. * 14-én ünnepi állo-
mánygyûlésen vett részt a kerületi
rendõrkapitányságon. * 14-én ünne-
pi kiállítást nyitott meg a Helytörté-
neti Gyûjteményben. * 25-én Gödöl-
lõn polgármesterek világtalálkozó-
ján vett részt. * 25-én és 26-án a Sza-
vazatszámláló Bizottságok esküté-
telét vezette a XII. kerületi Mûvelõ-
dési Központban. * 26-án a
Virányosi Közösségi Házban fiata-
lok fesztiválján volt vendég. * 26-án
a belügyminiszterrel és rendõrségi
vezetõkkel találkozott a II. kerület-
ben. * 28-án a Fõvárosi Közgyûlé-
sen vett részt. * 29-én részt vett a
KFKI-ban rendezett polgári védelmi
gyakorlaton. * 2-án a közös képvise-
lõk tanfolyamának záróeseményén
járt. * 3-án a Fõvárosi Vízmûvek ve-
zérigazgatóját fogadta, majd 3-án

Vargha Domokos írót köszöntötte
kitüntetése alkalmából. * 11-én a
Városmajori Gimnáziumban könyv-
bemutatón vett részt. * 25-én a Fõ-
városi Közgyûlésen vett részt, majd
még aznap a Bíró utcában emléktáb-
lát avatott.

Tájékoztatta továbbá a jelenlévõ-
ket, hogy a Pagony ABC ügyében
végre elõrelépés történt – megkez-
dõdtek a tárgyalások, melyek ered-
ményérõl be fog számolni.

Mikó Gergely alpolgármester
programjaiból: március 1-jén foci-
pálya-avatáson vett részt. * 5-én a
Dél-Buda Környéki Területfejlesz-
tési Társulás ülésén vett részt, majd
a XII. kerületi Mûvelõdési Köz-
pontban kiállítást nyitott meg. * 8-
án jelen volt a Védelmi Bizottság
ülésén. * 19-én az Árkád bevásárló-
központ megnyitóján vett részt. *
20-án az osztrák iskola új épületé-
nek megnyitásán képviselte az ön-
kormányzatot. * 20-án értékelte a
kerületi társasház-felújítási pályáza-
tokat. * 22-én a fõvárosi társasház-
felújítási pályázatok bírálatában vett
részt. * 22-én a Fõvárosi Parkolási
Egyeztetõ Fórum létrehozását elõ-
készítõ megbeszélésen volt jelen. *
28-án kerékpárút-nyomvonalakat
egyeztetett a kivitelezõvel. * 29-én
a KFKI gyakorlatán vett részt. *
Április 11-én Budakeszi polgármes-
terével folytatott megbeszélést. *
23-án újabb parkolási egyeztetõ fó-
rumon volt jelen, majd a XII. kerü-
leti iskolák dalostalálkozóján vett
részt.

19INTERPELLÁCIÓK: dr.
Péntek Imre a hivatali zöld-

számon beérkezett bejelentések ke-
zelésével, nyilvántartásával kap-
csolatban nyújtott be interpellációt,
amelyre a választ nem fogadta el. A
testület a választ 15-1-2 arányban
elfogadhatónak ítélte. Egy másik
interpellációjában kifogásolta a ja-
vítások utáni út- és járda-helyreállí-
tások idõbeni elhúzódását. A kapott
választ ugyancsak nem fogadta el,
ám a testület 16-1-1 arányban elfo-
gadhatónak minõsítette azt. Dr.
Strommer József a Thomán István
u. – Csorna u. közötti rámpa szak-
szerûtlen kialakítása és helyreállí-
tásának igénye ügyében adott be in-
terpellációt, melyre a kapott választ
szintén nem fogadta el. A testület
17-1-0 arányban a választ elfogad-
hatónak minõsítette.

20KÉRDÉSEK, KÖZLEMÉ-
NYEK: Nádasi Tibor jelezte,

hogy a Normafa mögötti kis játszó-
téren igen elhanyagolt állapotokat és
valószínûleg engedély nélküli közte-
rületi árusításokat tapasztalt.

-jj-

Budapest Hegyvidék XII. kerületi
Önkormányzat

3/2002. (V. 8.) rendelete
a Budapest Hegyvidék XII. kerületi

Önkormányzat 2001. évi
költségvetésének végrehajtásáról
szóló beszámoló (zárszámadás)

elfogadásáról
A Budapest Hegyvidék XII. kerületi Önkormány-

zat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselõ-tes-
tülete az Alkotmány 44/A. §-ának (2) bekezdésében,
a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV.
törvény 16. §-ának (1) bekezdésében foglaltak, to-
vábbá az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVI-
II. törvény 82. §-a alapján az Önkormányzat 2001.
évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszá-
moló (zárszámadás) elfogadásáról az alábbi rendel-
tet alkotja:

1.§
Az Önkormányzat Képviselõ-testülete a 2001. évi

költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót elfo-
gadja.

2. §
(1) Az Önkormányzat Képviselõ-testülete az Ön-

kormányzat 2001. évi költségvetése teljesítésének
a) kiadási fõösszegét a rendelet mellékletének jog-

címei szerinti részletezésben
7 063 156 eFt-tal,

b) bevételi fõösszegét a rendelet mellékletének
jogcímei szerinti részletezésben

7 742 091 eFt-tal,
c) tárgyévi helyesbített pénzmaradványát

949 463 eFt-tal
hagyja jóvá.

3. §
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Patyi András sk. Dr. Mitnyan György sk.
jegyzõ polgármester

A rendelet melléklete a Polgármesteri Hivatal hir-
detõtábláján tekinthetõ meg.

Budapest Hegyvidék XII. kerületi
Önkormányzat

4/2002. (V. 8.) rendelete
egyes részletes rendezési tervek,

továbbá részletes rendezési terveket
jóváhagyó önkormányzati rendeletek

hatályon kívül helyezésérõl
A Budapest Hegyvidék XII. kerületi Önkormány-

zat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselõ-testü-

lete az épített környezet alakításáról és védelmérõl
szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 14. §-ának (3) be-
kezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi
rendeletet alkotja:

1.§
Az Önkormányzat Képviselõ-testülete e rendelet

mellékletében felsorolt részletes rendezési terveket,
továbbá részletes rendezési tervek jóváhagyásáról
szóló önkormányzati rendeleteket hatályon kívül he-
lyezi.

2. §
(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) A rendelet hatálybalépése elõtt indult építés-

ügyi hatósági eljárásokban továbbra is alkalmazni kell
az e rendelet mellékletében felsorolt részletes rende-
zési terveket és önkormányzati rendeleteket.

Dr. Patyi András sk. Dr. Mitnyan György sk.
jegyzõ polgármester

Melléklet a 4/2002. (V. 8.) Budapest Hegyvidék
XII. kerületi Önkormányzat rendeletéhez

1. A Budapest XII. kerület Alkony u.- Gereben u.-
Normafa u. közötti szakasz szabályozását célzó R-
26349/80 számú részletes rendezési terv.
2. A Budapest XII. kerület Zugligeti út- Janka út-

Szilassy út által határolt terület részletes rendezési ter-
vének jóváhagyásáról szóló 18/1994. (VI. 21.) Buda-
pest Fõváros XII. kerületi Önkormányzat rendelete.
(R-33034/M2 számú RRT)
3. A Budapest XII. kerület Jánoshegyi u. 10886/66

hrsz-u telek R-33057/1986 számú részletes rendezési
terve.
4. A Budapest XII. kerület Mátyás király út 44-46.

R-33211/1987 számú részletes rendezési terve.
5. A Budapest XII. kerület Lékai J. tér és környéke

R-33415/1988 részletes rendezési terve.
6. A Budapest XII. kerület Hegyalja u.-

Korompai u.- Meredek u. által határolt terület R-
35131/1989 számú részletes rendezési terve.
7. A Budapest XII. kerület Árnyas út- Remete u.

R-35145/1989 számú részletes rendezési terve.
8. A Budapest XII. kerület Dániel út 38-40. japán

követségi rezidencia R-35518/1992 számú részletes
rendezési terve.
9. A Budapest XII. kerület Városmajor utcai volt

Semsey-kastély és környéke részletes rendezési tervé-
nek jóváhagyásáról szóló 12/1993. (VIII. 17.) Buda-
pest Fõváros XII. kerületi Önkormányzat rendelete
(R-35650 számú RRT) és az azt módosító 19/1993.
(X. 19.) Budapest Fõváros XII. kerületi Önkormány-
zat rendelete.
10. A Budapest XII. kerület Istenhegyi út- Né-

metvölgyi út- Orbánhegyi út- Tóth Lõrinc utca által
határolt terület részletes rendezési tervének jóváha-
gyásáról szóló 10/1995. (VIII. 16.) Budapest Fõvá-
ros XII. kerületi Önkormányzat rendelete. (R-35808
számú RRT)

Pályázati felhívás
Budapest Hegyvidék XII. kerületi Önkormányzat 2002. május 2.

és 2002. május 16. közötti idõszakban pályázatot hirdet a tulajdoná-
ban álló alábbi, üres, felújításra szoruló lakások és nem lakás céljára
szolgáló helyiségek tulajdonjogának árverésen történõ értékesítésére.

Öröklakások
1. XII., Maros u. 7. I. em. 12.
Alapterület: 26 m2

Kikiáltási ár: 4,4 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

13-án 9.00–9.30 között.
2. XII., Melinda u. 16. II.

em. 16.
Alapterület: 7 m2

Kikiáltási ár: 1,1 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

14-én 9.00–9.30 között.
3. XII., Melinda u. 18. als. 1.
Alapterület: 40 m2

Kikiáltási ár: 6,8 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

14-én 9.45–10.15 között.
4. XII., Melinda u. 30–32.

als. 1.
Alapterület: 10 m2

Kikiáltási ár: 1,2 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

14-én 10.30–11.00 között.
5. XII., Nagy J. u. 4. als. 1.
Alapterület: 27 m2

Kikiáltási ár: 4,1 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

13-án 15.00–15.30 között.
6. XII., Nagyenyed u. 11.

als. 1.
Alapterület: 28 m2

Kikiáltási ár: 3,9 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

13-án 10.00–10.30 között.
7. XII., Tartsay V. u. 15. fél-

em. 3.
Alapterület: 21 m2

Kikiáltási ár: 4,2 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

13-án 13.00–13.30 között.
8. XII., Ugocsa u. 3. fszt.

(als.) 1.
Alapterület: 26 m2

Kikiáltási ár: 3,9 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

13-án 11.00–11.30 között.
9. XII., Táltos u. 5. IV. em.

1.
Alapterület: 18 m2

Kikiáltási ár: 1,9 millió Ft.

Megtekinthetõ: 2002. május
13-án 14.00–14.30 között.
10. XII., Virányos u. 38/b

als. 1.
Alapterület: 51 m2

Kikiáltási ár: 11,7 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

14-én 14.00–14.30 között.
11. XII., Virányos u. 38/b

als. 2.
Alapterület: 51 m2

Kikiáltási ár: 11,7 millió Ft.
Megtekinthetõ: 2002. május

14-én 14.00–14.30 között.

Helyiség
12. XII., Rege u. 8–10. als. 8.
Alapterület: 19 m2

Kikiáltási ár: 2,3 millió Ft +
áfa

Megtekinthetõ: 2002. május
14-én 11.15–11.45 között.

A pályázati hirdetmény –
mely tartalmazza a pályázható
ingatlanok további adatait és a
pályázati feltételeket – 2002.
május 2-tõl 2002. május 16-ig te-
kinthetõ meg a XII. kerületi Ön-
kormányzat Polgármesteri Hiva-
tal Ügyfélszolgálatán (XII., Bö-
szörményi út 23–25.).

A pályázatot a Polgármesteri
Hivatal Ügyfélszolgálatán 2002.
május 16-án 16.00 óráig lehet
benyújtani az ott kapható nyom-
tatványon.

A pályázat érvényességének
feltétele a pályázat benyújtásával
egy idõben a bánatpénz megfize-
tése, melynek összege a lakások
kikiáltási árának 10%-a.

További felvilágosítás a 224-
5964-es telefonszámon kapható,
vagy ügyfélfogadási idõben sze-
mélyesen a XII. kerületi Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatal
Bp. XII., Böszörményi út 23–25.
III. em. 310. irodában.

Dr. Mitnyan György
polgármester

Ismét megrendezik az „Elõzd
meg a fogaskerekût!” elnevezésû
versenyt május 12-én – jelentette
be Burják Attila a MOM Park
Blue Cafféban tartott sajtótájékoz-
tatón. A verseny szervezõi igye-
keznek kihasználni a kerület kü-
lönleges adottságait. A versenyzõk
teljesítményét nem csak egymás-
hoz mérik majd, hanem a „Fogas”
menetidejéhez is.

Dr. Mitnyan György polgár-
mester hangsúlyozta, hogy az ed-
digi tapasztalatok alapján igen
nagy az érdeklõdés a rendezvény
iránt. Budapest minden részébõl
várják az érdeklõdõket és a neve-
zõket erre a speciális versenyre,
amelyik talán a legnehezebb a fõ-
városban rendezett hasonló esemé-
nyek közül. A verseny célja, hogy
olyan teljesítménytúra-, kerékpá-
ros-, illetve futóversenyt rendezze-
nek, amelyen részt vehetnek a
nagy teljesítményeket vagy kihívá-
sokat kedvelõk, amatõrök és pro-
fik egyaránt. A túrán résztvevõk
9.15-kor, a kerékpárosok 10.25-
kor, míg a futók 11.00-kor vághat-
nak neki a távnak a János kórház
parkolójából. Cél a Széchenyi-
hegy, a fogaskerekû vasút végállo-
mása. Mindhárom sportágban az
elsõ három helyezett éremdíjazás-
ban részesül, valamint ajándékcso-
magot kap. Az elsõ száz befutó
emléktrikót kap. Minden verseny-
zõ sorsoláson vesz részt, amin a
fõdíjak értékes nyeremények. A
célnál a résztvevõket és a közönsé-
get változatos programokkal vár-
ják.

Nevezni lehet személyesen a
XII. kerületi Önkormányzat Sza-
badidõsport Központjában (Csörsz
u. 14-16.), továbbá telefonon, faxon
(319-9292) és levélben. Elõnevezé-
si határidõ: május 9. 12.00 óra. A
nevezési díj felnõtteknek 700, gyer-
mekeknek, nyugdíjasoknak 400 Ft.
A helyszínen (Városmajori Gimná-
zium) 1000 és 500 Ft.

K. R.

Elõzd meg a
fogaskerekût!


